



# Голос Времени

20 ФЕВРАЛЯ  
СУББОТА 2016

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 13 (7704)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ День защитника Отечества

## Есть такая профессия – Родину защищать



Как её выбирают? Каждый, видимо, по-разному. Подполковник запаса Андрей Устинов, можно сказать, пошёл по стопам своего героического деда.

Сегодня, к сожалению, уже некому ответить, что заставило Василия Устинова выбрать военную стезю. Ступил он на неё уже будучи зрелым человеком. Бывший детдомовец, «доросший» до председателя

колхоза, в 1938-м он окончил курсы младших командиров. Прошёл всю Великую Отечественную и закончил её в звании подполковника в Берлине. Стал военным и его родной брат Николай, тот свой фронтовой путь завершил командиром полка. Ну и внук Андрей памяти дедов-героев не посрамил.

(Окончание на 2-й стр.)

## С праздником вас, сотрудники и ветераны МВД!

Уважаемые сотрудники органов внутренних дел, ветераны! 23 февраля – заслуженный праздник настоящих мужчин, которые с оружием в руках обеспечивают безопасность России. На долю нашей великой страны выпало множество потрясений, войн, и каждый раз её сыны вставали на защиту Отечества. Сегодня ещё раз мы отдаём дань глубокого уважения подвигам настоящих героев, с честью отстаивших независимость нашей Родины, и продолжаем славные традиции.

В этот праздничный день поздравляю всех, кто посвятил свою жизнь благородному делу служения отчизне: ветеранов Великой Отечественной войны, освободивших мир от фашизма; ветеранов боевых действий и вооружённых конфликтов; ветеранов и сотрудников отдела МВД, несущих нелёгкую службу по охране правопорядка на территории Кировского района; всех, кто мужеством и самоотверженностью заслужил звание защитника Отечества.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и дальнейших успехов на благо великой России!

Константин ИВАННИКОВ,  
начальник Отдела МВД России по Кировскому району.

## За рулём – пьяный и без прав

Поздно вечером сотрудники Госавтоинспекции остановили машину. Водитель, 35-летний мужчина, говорил несвязно, от него исходил резкий запах алкоголя. От предложения пройти медицинское освидетельствование водитель отказался. В результате автоинспекторы составили протокол об административном правонарушении по факту управления транспортом в состоянии опьянения.

А при проверке данных было установлено, что в ноябре прошлого года за аналогичное нарушение мужчина постановлением мирового суда Кировского района уже был лишён права управления транспортом на 18 месяцев, но выводов не сделал.

По данному факту возбуждено уголовное дело. Теперь нарушителю грозит лишение свободы на срок до двух лет.

Лариса АЛИЕВА.

◆ Я ищу тебя, мама!

## Уважаемые жители Кировского района!

Среди вас наверняка найдутся люди, которые готовы стать родителями 15-летнего Артёма и десятилетней Анастасии.

Детям нужна семья! Они мечтают найти маму и папу, подарите им эту возможность, и ваша жизнь наполнится новым содержанием. Помните, ребёнок – это единственное существо, которое, способно подарить вам тепло, уют домашнего очага и радость жизни.

Вам остаётся взвесить свои силы и набрать номер нашего телефона: 4-32-06, 4-22-53. Ждём вашего звонка!

СОВЕТ КИРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ  
третьего созыва

## РЕШЕНИЕ

19 февраля 2016 года

г. Новопавловск

№ 185

## Об инициативе объединения поселений, входящих в состав Кировского муниципального района Ставропольского края

Руководствуясь Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Кировского муниципального района Ставропольского края, в целях оптимизации территориальной организации местного самоуправления Кировского муниципального района Совет Кировского муниципального района Ставропольского края

РЕШИЛ:

1. Выступить с инициативой объединения поселений, входящих в состав Кировского муниципального района Ставропольского края - города Новопавловска, Горнозаводского сельсовета, Зольского сельсовета, Комсомольского сельсовета, станицы Марьинской, Новосредненского сельсовета, Орловского сельсовета, Советского сельсовета, Старопавловского сельсовета, поселка Фазанного, и наделения вновь образованного муниципального образования статусом городского округа.

2. Направить настоящее решение в представительные органы муниципальных образований, указанных в пункте 1 настоящего решения, для организации обсуждения и принятия, с учетом результатов публичных слушаний, соответствующих решений в установленном порядке.

3. Рекомендовать представительным органам муниципальных образований, указанных в пункте 1 настоящего решения, в срок до 30 марта 2016 года провести мероприятия в соответствии с пунктом 2 настоящего решения, по

итогах которых представить в Совет Кировского муниципального района Ставропольского края принятые решения по вопросу инициативы объединения поселений.

4. Назначить и провести по инициативе Совета Кировского муниципального района Ставропольского края 18 апреля 2016 года в 10.00 (по адресу: г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, зал заседаний) публичные слушания по вопросу объединения поселений, входящих в состав Кировского муниципального района Ставропольского края, и наделения вновь образованного муниципального образования статусом городского округа.

5. Утвердить состав комиссии по проведению публичных слушаний на территории Кировского муниципального района по инициативе объединения по-

селений, входящих в состав Кировского муниципального района Ставропольского края, согласно приложению.

6. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комиссию по социальной политике и местному самоуправлению Совета Кировского муниципального района Ставропольского края.

7. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).

Глава Кировского  
муниципального района  
Ставропольского края  
С.В. ВИННИКОВ.

(Состав комиссии по проведению публичных слушаний на территории Кировского муниципального района читайте на 4-й стр.)



## «Солдатский конверт»

В доме культуры станции Ставропавловской прошёл традиционный районный конкурс патриотической песни «Солдатский конверт». Свои вокальные способности показали 27 солистов и семь ансамблей. А всего на сцене побывали 45 участников из школ и учреждений культуры района.

Призёрами среди ансамблей стали дуэт «Звёздочки» из посёлка Коммак и дуэт из села Горнозаводского. А победителем признан ансамбль «Незабудки» из города Новопавловска.

В номинации «Отдельные исполнители» победу одержала

ученица детской школы искусств города Новопавловска Эдуарда Адамова. Второе место досталось её «кадлете» Вере Чеботаревой, а третье – ученице гимназии Малике Сергалевой.

Призы и дипломы для участников предоставили администрация района, Кировская районная организация РОСТО (ДОСААФ) и отделение военного комиссариата Ставропольского края по Кировскому району. Кстати, представители всех этих служб входили в состав жюри.

Ольга ЕРМОЛЕНКО.

## В районе продолжается работа по легализации трудовых отношений

В течение прошлого года проводилась прежде всего большая информационная работа, работникам разъясняли их права, работодателей же предупреждали об ответственности за уклонение от оформления трудовых отношений. Специально созданная при администрации района рабочая группа в минувшем году провела 27 рейдов и проверила 527 работодателей. Было выявлено 385 случаев неформальной занятости у 161 работодателя и 46 фактов незаконной предпринимательской деятельности. Всех нарушителей предупредили об ответственности и вручили письменные уведомления.

Этот год начался иначе. На сей раз рабочая группа проводила рейд не сама, а вместе с государственными инспекторами труда Ставропольского края. В ходе рейда посетили 30 хозяйствующих субъектов, расположенных в городе Новопавловск, в том числе 26 индивидуальных предпринимателей и четыре юридических лица. Причём все они уже «были на заметке» и предупреждались об ответственности. И кто не внял предупреждениям, что называется, сам виноват.

Во время проверки выявлены 22 факта неоформления трудовых договоров с работниками. Кроме того, в ряде случаев обнаружено непроведение инструктажей по охране труда и отсутствие регулярных медицинских осмотров, в частности, у работников общественного питания.

В результате 19 индивидуальных предпринимателей и три юридических лица приглашены в Государственную инспекцию труда Ставропольского края. Там в отношении нарушителей будет решаться вопрос о возбуждении дел об административных правонарушениях за уклонение от оформления трудовых отношений и несоблюдение требований охраны труда. Результаты говорят сами за себя, поэтому рейды, в том числе совместные, будут продолжаться.

Напоминаем: в управлении труда и социальной защиты населения работает телефон «горячей линии» 5-23-16, по которому каждый житель района может сообщить о нарушении своих трудовых прав, а также обратиться за консультацией по вопросу оформления трудовых отношений.

Татьяна ХОРОЛЬСКАЯ.

### ◆ Спорт

## Победу одержали хозяева

В рамках Президентских спортивных игр в районе прошли соревнования по волейболу среди юношей. Сначала сильнейшие спортсмены определились в зональных играх, в результате которых в финал вышли шесть команд. Борьба за победу шла в спортивных залах 13-й школы города.

Игры проходили по круговой системе, где каждая из команд встретилась с соперниками поочередно. Основной интригой до самого конца оставался вопрос, кто же возьмёт верх, а значит, и станет победителем во встрече между юношами из 13-й новопавловской школы и гимназии. Борьба между этими лидерами шла

буквально на равных, но, пусть и с небольшим преимуществом, победу одержали хозяева. Тренирует ребят учитель физкультуры Виталий Петровский. Почётное второе место заняла команда юношей из гимназии под руководством своего наставника Ольги Булавиновой, а на третью ступень пьедестала почёта поднялись волейболисты из станции Советской, занимающиеся с которыми Дмитрий Устинов.

В шире все ребята показали хорошие результаты, проявили упорство, стремление к победе. Победители и призёры награждены грамотами отдела образования и молодежной политики.

Ирина ТИМОНИНА.

### ◆ День защитника Отечества

## Есть такая профессия – Родину защищать

(Начало на 1-стр.)

Начиналось всё просто. Сразу после школы Андрей Устинов поступил во Владикавказское высшее командное краснознаменное военное училище внутренних войск МВД России. Новопечённым лейтенантом был направлен в войсковую часть 5137 Курского района. Часть стояла на границе с Чеченской республикой и охраняла приграничные территории. От Моздока до Нефтекумска службу несли сразу пять застав. Дежурили круглосуточно. Случалось всякое. Боевики из сопредельной мятежной республики нападали на трактористов во время полевых работ, обстреливали милиционеров и военных. Побывал в ночной перестрелке и Андрей Устинов.

А вскоре была объявлена контртеррористическая операция, и часть, как уже стоявшую на границе, бросили в Чечню. Дислоцировались на окраине Грозного, откуда выезжали на операции в различные населённые пункты. Естественно, участвовали в боях. И в недельной так называемой зачистке самого Грозного в январе 2000-го. Буквально при начале операции в течение всего двух часов часть потеряла 39 бойцов ранеными и 12 убитыми.

После таких цифр, наверно, незачем спрашивать, было ли страшно. Но я всё-таки спрашиваю. «Было, – отвечает Андрей Юрьевич. – Но не в сам момент боя, а после него, когда, как писал Лермонтов, «считать мы стали раны, товарищей считать»...

После полугодовой командировки в Чечню Устинов отгулял отпуск и... снова вернулся

в Грозный, где добровольно вошёл в состав 46-й отдельной бригады оперативного назначения. В Грозном он пробыл почти десять лет. Командовал взводом, потом ротой. Выполнять приходилось различные задачи. Сопровождали колонны, проводили инженерную разведку, участвовали в операциях, в том числе совместно с ФСБ. Не раз бывали и в перестрелках. Затем Устинова пригласили в штаб воинской части. Был старшим помощником, заместителем начальника, а потом и сам стал начальником штаба. Тут уже занимались обобщением и анализом информации, планированием, разведкой и так далее.

«Начальник штаба с автоматом, конечно, не бегает, – шутит Андрей Юрьевич. – Но с оружием тем не менее не расставались. Выезжали и старшими колонны, и в различные командировки. Тем более что боевые задачи выполняли не только в Чечне. К примеру, в Дагестане дислоцировалась рота разведки, в Ингушетии – рота спецназа».

В 33 года подполковник Устинов уволился в запас. На этот момент у него за плечами уже было больше 30 лет выслуги, медаль «За службу на Кавказе» и другие знаки отличия. Последние пять лет он является начальником отделения подготовки и призыва на военную службу отдела военного комиссариата Ставропольского края по Кировскому району.

Особо повезло подполковнику с женой, разделившей с ним все тяготы полугодовой жизни в Грозном. Имея два высших образования, она предпочла быть делопроизводителем в воинской части. Сегодня

Светлана Устинова – капитан полиции, инспектор Отдела МВД России по Кировскому району.

В семье трое детей. У старших, выросших в военной части, ходивших строем и с песней в солдатскую столовую и не понаслышке знающих, что такое БТР или БМП, трудностей с выбором пути даже и не возникало. Виктория уже учится в Санкт-Петербургской военной академии. Семиклассник Дмитрий, как и сестра, активный участник клуба «Патриот», чётко готовится к военной карьере. Ну а младшен пока лишь четыре с половиной. Впрочем, немудрено, если и она со временем поддержит семейные традиции!

«Есть такая профессия – Родину защищать», – соглашается с тем, что это – именно профессия. Как во всякой другой, в ней есть свои сложности. Но главная из них не физические трудности и нагрузки, не частые переезды и неустроенность быта. Главное – работа с людьми.

«К тебе приходят обычные мальчишки. С разными судьбами и разными характерами. Ты должен их сплотить, превратить в боеспособную единицу, сделать каждого настоящим солдатом. И первая твоя задача как командира – чтобы каждый солдат вернулся домой. Живым и здоровым».

Так говорит Андрей Устинов. И для него это не просто слова. В группе, которой он командовал непосредственно при зачистке Грозного, шестеро получили ранения, но все остались живы, а трое после окончания срочной службы продолжили служить по контракту.

Оксана ВОРОПАЕВА.

## Не забыть им фронтовые будни



Не забыть, пока стучат сердца ветеранов и сердца матерей, не дождавшихся своих сыновей из Афганистана и Чечни. Об этом говорили бывшие воины, которые по традиции собрались вместе, чтобы вспомнить фронтовые будни и почтить память тех, кто не вернулся с тех войн.

В десять часов 30 минут 15-го февраля 1989 года последний воин ограниченного контингента советских войск сошёл с моста через реку Амударью, которая разделяет Афганистан и Советский Союз. В этой официально не объявленной войне погибли порядка 15 тысяч советских солдат и офицеров. Десятки тысяч стали инвалидами, а 274 пропали без вести, и о

них и сегодня никто ничего не знает.

В списках ограниченного контингента служивших и работавших в Афганистане числятся более 600 тысяч военных и не менее 21 тысячи служащих и рабочих гражданских должностей. С 1980-го по 1989-й годы свыше 205 тысяч человек получили государственные награды, 73-м военнослужащим присвоено звание Героя Советского Союза. Половина из награждённых – простые солдаты и сержанты. С тех пор 15 февраля – день памяти воинов-интернационалистов.

Об этом говорил на встрече председатель совета районного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов боевых действий «Боевое

братство» Юрий Кучкин. Он вручил удостоверения членов «Боевого братства» военному району Михаилу Слюсареву и председателю районного комитета солдатских матерей Лидии Бондаревой.

Последние, как и руководитель клуба «Патриот» Татьяна Гамаюнова и председатель Кировской районной организации РОСТО (ДОСААФ) Игорь Троян, подчеркнули значимость военно-патриотической работы, которую проводит районное отделение «Боевого братства» с молодёжью. Кроме того, всех ветеранов боевых действий поздравили с праздником начальник отдела социального развития администрации города Валентина Поречная.

Эмоциональным было выступление Егора Гузенко. Он прочёл собственные стихи о своём деде, ветеране Великой Отечественной, который учил внука брать пример с тех, кто прошёл горнило той войны.

А потом звучали и музыкальные поздравления в исполнении Любови Егоровой, Александра Прокопенко, Олеси Пышиновой и группы «Добрый вечер» из Коммака под руководством Евгения Боровкова.

Надежда МАЕВА.



УТВЕРЖДЕН  
решением Совета Кировского муниципального  
района Ставропольского края  
от 19 февраля 2016 года №185

## СОСТАВ

комиссии по проведению публичных слушаний на территории Кировского муниципального района по инициативе объединения поселений, входящих в состав Кировского муниципального района Ставропольского края

Куидрюков Дмитрий Николаевич - председатель комиссии, председатель постоянной комиссии по социальной политике и местному самоуправлению Совета Кировского муниципального района Ставропольского края.

### Члены комиссии

1. Алиева Светлана Астемировна - член постоянной комиссии по социальной политике и местному самоуправлению Совета Кировского муниципального района Ставропольского края.

2. Захарченко Анатолий Александрович - заместитель председателя Совета Кировского муниципального района.

3. Казанцева Наталья Михайловна - председатель постоянной комиссии по бюджету, экономической политике, налогам, собственности, инвестициям, промышленности, связи, энергетике, строительству, жилищно-коммунальному хозяйству Совета Кировского муниципального района Ставропольского края.

4. Коновалов Андрей Алексеевич - председатель постоянной комиссии по правопорядку, работе с общественными организациями, качеством, по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям Совета Кировского муниципального района Ставропольского края.

5. Радионов Денис Николаевич - председатель постоянной комиссии по аграрным вопросам, продовольствию, землепользованию и охране природных ресурсов Совета Кировского муниципального района Ставропольского края.

6. Старцев Сергей Львович - член постоянной комиссии по социальной политике и местному самоуправлению Совета Кировского муниципального района Ставропольского края.

7. Скорик Вячеслав Анатольевич - член постоянной комиссии по аграрным вопросам, продовольствию, землепользованию и охране природных ресурсов Совета Кировского муниципального района Ставропольского края.

## Реклама для вас!

Вы хотите продать свой дом, машину, прочую недвижимость; любые вещи, животных, продукты или другие товары или что-либо купить? Обращайтесь в «Голос времени»! Ваше объявление прочитают более 4500 подписчиков нашей газеты во всех населённых пунктах района.

Стоимость объявления для физического лица - 200 рублей. Текст мы поможем вам составить.

Обращайтесь в любой день с понедельника по пятницу с 8.00 до 16.00. Мы ждём вас по адресу: город Новопавловск, улица Октябрьская, 4. Телефоны для справок: 2-03-94.

## Армавирская опытная станция ВНИИМК СЕМЕНА ПОДСОЛНЕЧНИКА

Гибрид - 350 руб./кг  
Семена сои - 50 руб./кг

352925, г. Армавир, пос. ВНИИМК. Тел./факс 8(86137) 3-13-76.

## ПРОИЗВОДИМ перетяжку и реставрацию мягкой мебели. Телефон: 8-938-075-00-94

Св-во: 304071617300111, ИНН 071607673500.

## Ремонт, отделка и утепление квартир. Камин, печи, бани. Сварочные работы.

Телефон: 8-968-278-30-22

## 28 февраля в ДК им. С.М. Романько (г. Новопавловск, пл. Ленина)

### СОСТОИТСЯ ШИРОКАЯ РАСПРОДАЖА

ЭЛИТНЫХ МОДЕЛЕЙ  
верхней женской одежды

(пальто, плащи)

ЦЕНЫ от 3200 до 5200 рублей!

Ждём вас с 9.00 до 18.00

ИП Ечкин А.В., ИНН 58370592932, ОГРН 30738370170004

(1-2, №72)

Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополь»  
Подписано в печать по графику - в 14.00; фактически - в 14.00.  
Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Индекс: 54022

Регистрационное свидетельство Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СК ПИ №ТУ 26-00395 от 23 декабря 2010 года  
Газета выходит по средам и субботам

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4  
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; бухгалтер, отдел писем, реклама - 2-03-94; корреспондент - 2-27-94. E-mail: golosvremeni@mail.ru

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламы несут авторы. Их точность зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

## Сообщение о несостоявшихся повторных открытых электронных торгах по продаже имущества ООО «Ника»

В рамках процедуры конкурсного производства, открытой на основании решения Арбитражного суда Ставропольского края по делу № А63-2711/2014 от 10.10.2014 в отношении ООО «Ника» (357300, СК, г. Новопавловск, ул. Привольная, 2, ИНН 2609023343, ОГРН 1082641001189, КПП 260901001), организатор торгов - конкурсный управляющий ООО «Ника» Никитенко Александр Николаевич (ИНН 260100135171, СНИЛС 011-348-463-11, 355029, г. Ставрополь, ул. Лермонтова, 343, оф. 4, тел.: 89614741404, адрес эл. почты: nikitenko-1965@mail.ru, член Союза «Саморегулируемая организация арбитражных управляющих Северо-Запада», ИНН 7825489593, ОГРН 1027809209471, адрес: 193060, г. Санкт-Петербург, ул. Смольного, 1/3, подъезд 6) сообщает, что повторные открытые электронные торги в форме аукциона с подачей предложений о цене в открытой форме по продаже имущества ООО «Ника», назначенные к проведению на 11.02.2016 в 11-00 на ЭТП «Фабрикант.ру», аукцион № 1356692, признаны несостоявшимися в связи с отсутствием заявок на участие в торгах.

(№ 74)

## Уважаемые жители Кировского района!

В МКУ «МФЦ Кировского района» организовано предоставление платных услуг: составление договоров купли-продажи, мены, дарения, заполнение налоговой декларации по форме 3-НДФЛ, копирование, сканирование документов, компьютерный набор текста. Цены низкие.

Дополнительную информацию о порядке предоставления платных услуг и условиях оплаты вы можете получить в МКУ «МФЦ Кировского района» по адресу: г. Новопавловск, ул. Садовая, 107 «а» и по телефонам: 8(87938) 5-26-98, 2-00-46.

## Выполнение жестяных и кровельных работ

- Изготовление и установка желобов, водостоков, коньков, ветровых с цветного или оцинкованного, гладкого железа.
- Замена вентиляций и дымоходов на котлы, колонки (оцинковка, нержавейка).
- Обшитие фронтонов (цветным, оцинкованным профилем)
- Изготовление и установка чехлов на дымоходные трубы.
- Перекрытие крыш домов или постройка новых.

Телефон: 8-962-005-12-03.

(№ 75)

**BERTA** ПРИЗНАНОЕ КАЧЕСТВО

## ОКНА БЕРТА

### ДОСТУПНЕЕ

...или вы могли себе представить

продаж

~~10350 руб.~~  
8850 руб.

8 (928) 963 73 53  
Новопавловск, ул. Курская, 116

Реклама

**Погода** 21 февраля (воскресенье) ночью -5°, днём +3°, значительная облачность. Атмосферное давление повышенное. Ветер юго-восточный, 3-7 м/с.

22 февраля (понедельник) ночью -4°, днём +2°, облачно с прояснениями. Атмосферное давление в пределах нормы. Ветер восточный, 1-4 м/с.

23 февраля (вторник) ночью -4°, днём +7°, облачно с прояснениями. Атмосферное давление в пределах нормы, ветер юго-восточный, 4 м/с.

24 февраля (среда) ночью +2°, днём +10°, пасмурно, туман, морось. Атмосферное давление в пределах нормы. Ветер восточный 4 м/с, порывы до 10 м/с.

## Организация реализует КУР-НЕСУШЕК.

Бесплатная доставка.  
Тел.: 8-928-109-30-76

## Продаются ПАМЯТНИКИ

гранит, мрамор, крошка  
изготовление, доставка,  
реставрация, установка  
ст. Солдатская, ул. Евсейченко, 4.  
Тел.: 8-928-077-63-74, 8-988-728-59-77.  
Сайт: VIPRESTO.COM

(2-5, № 66)

## Организация реализует КУР-НЕСУШЕК.

Бесплатная доставка по району.  
Тел.: 8-928-113-41-78.

ИП Андрей ДИ, ИНН 0250337000, ОГРН 10403370004 (1-13, №54)

## Продаётся Срочно! (недорого) 3-х комнатная КВАРТИРА

в п. Коммаяк. (3-5, № 56)  
Тел.: 8-917-971-54-00;  
8-964-985-49-35.

ИП Андрей ДИ, ИНН 0250337000, ОГРН 10403370004 (1-13, №54)

## Продаются КУРЫ-НЕСУШКИ отличной яйценоскости.

Бесплатная доставка.  
Тел.: 8-928-257-56-41.

СВ 91801 315209000542 1801 2309716997 (11-17, № 718)

## Асфальтирование. Бетонирование. Подготовка основания. Установка бордюров.

Телефон: 8-906-473-65-23.

ИП Андрей ДИ, ИНН 0250337000, ОГРН 10403370004 (1-13, №54)

## В хозяйственном магазине «ЕЛЕНА»

по ул. Ленинская, 49 (Б)  
(напротив санэпидемстанции)

ШИРОКИЙ ВЫБОР  
ЛЮСТР, БРА,  
СВЕТИЛЬНИКОВ.  
Скидки!

(№76)